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Algoritmo OMCP

« A figura abaixo ilustra como & percorrida a imagem g para encontrar um
padrao correspondente ao padrao de referéncia utilizando o OMCP, com

uma janela 3x3.

N

Representacdo esquematica da busca na imagem de
pesquisa do padréo correspondente ao padrao dado

" [38,40] | [50,52] | [31,33]
32 29 32 50 33 26 25 26 26

[40,42] | [52,54] | [40,42]
32 31 31 45 42 26 24 25 26

[52,54] | [53,55] | [40,42]
36 33 32 42 50 29 26 25 26
38 38 33 38 50 31 26 25 25
42 49 49 40 52 40 27 26 26
45 51 53 52 53 40 30 27 25
51 52 52 39 33 28 26 27 25
33 29 28 28 27 27 26 26 25
27 26 25 26 25 24 26 26 25

Imagem contendo o numero de

condicdes satisfeitas

X

X | X X | X X | X X | X | X
X |k |INOlW|F |FP |k |X
X | PPN WP |FP|PF,

X |k |RPr|INP|lO|lO|w|X
X |k |OPdPloOo|NM|FP|o|X
X|lo|©|0O ||k |O|F, X
X|lo|P|IN|pr|lo|lo|O |X
X |lolo|lo|lo|lo|o|o|Xx
X | X | X | X | X |[X | X |[X|X




